



第九章

经验互鉴



信阳



信阳日报社总编辑 张宗和

压力变动力 积极求发展

值此《郑州日报》恢复出版10周年之际,谨向你们表示热烈的祝贺,并致以崇高的敬意!
《郑州日报》的恢复出版,是中原报业的一大幸事,更是省会郑州的一大喜事。贵报恢复出版以来,秉承“打造高品质都市党报”的办报理念,坚持鲜明的党性原则和党的全心全意为人民服务的根本宗旨,把握正确的舆论导向,紧跟时代前进步伐,围绕党和政府的中心工作,大力宣传党的路线、方针和政策,为推动地方经济社会发展营造了良好的舆论氛围、提供了有力的舆论支持,在社会主义物质文明、政治文明和精神文明建设中发挥了重要作用,取得了显著成绩,成为全省乃至全国省辖市党报中最具影响力的品牌媒体之一。我为你们所取得的辉煌成就感到由衷的喜悦。

当前,在激烈的竞争中,各级党报变压力为动力,积极寻求发展之策。和《郑州日报》一样,《信阳日报》近年来也得到了健康、快速发展,各项业务工作跻身全省先进行列,经济实力明显增强。这些成绩的取得,得益于兄弟报社,尤其是郑州日报社同仁的大力支持。多年来,郑州日报社同仁发扬团结协作精神,注重与兄弟报社往来交流,为兄弟报社共同发展作出了积极贡献。

愿《郑州日报》越办越好,在推进中原经济区建设中作出更大贡献!
祝大家身体健康,生活愉快!

张宗和



新乡



新乡日报社总编辑 尚建军

关注新媒体就是关注未来

欣闻《郑州日报》即将迎来恢复出版10周年纪念日,这是我省报业的大喜事,作为与你们隔河相望、心心相印的兄弟报社,我谨代表新乡日报向贵报致以热烈祝贺,并送上节日的祝福。
10年,只是历史长河中的一粟,但却真切见证了你们肩负党报的使命,一路豪情、一路风雨兼程的奋进历史。你们作为省会城市的主流媒体,始终坚持鲜明的党性原则和党的全心全意为人民服务的根本宗旨,把握正确的舆论导向,紧跟时代前进步伐,围绕郑州市大局开展新闻宣传工作,用自己的青春、智慧和汗水,打造出了一张集指导性、服务性、可读性于一身,深受读者喜爱、高品质的都市党报,是我省地市党报的排头兵。

红红火火中发展。当前,新兴媒体蓬勃发展,挑战和机遇并存,如何站在崭新的起点上眺望未来,续写新辉煌?这是我们共同面临的课题。关注新媒体,就是关注未来。对于纸质媒体,我们必须面对现实,因为作为传统媒体的报纸,面临的竞争更为激烈,形势更为严峻,必须在自己的战略规划中,划出新媒体的一片天空。我们愿与您携手并进,再次燃烧激情,擦亮梦想,用创新的精神、志在必得的信念、超越想象的勇气,奋勇前行,共赴成功的彼岸。

祝《郑州日报》的明天更美好!

尚建军



商丘



商丘日报报业集团党委副书记、总编辑 郭文剑

为中原经济区建设提供舆论支持

风雨兼程十春秋,铁肩妙手铸辉煌。欣闻《郑州日报》迎来恢复出版10周年庆典之际,我谨代表商丘日报报业集团和商丘日报的同事,向《郑州日报》的同行表示热烈的祝贺,并致以真诚的祝福!
具有光荣历史的《郑州日报》,在中原报业“大战”烽火连城的硝烟中浴火重生。10年来,你们秉承“打造高品质都市党报”的理念,围绕中心,服务大局,开拓奋进,锐意创新,铿锵前行,用优质新闻助推郑州发展,记录中原崛起、河南振兴的伟大进程,以新闻人的责任书写了《郑州日报》新的历史传奇,奏响了全媒体时代

高亢激扬的乐章。作为地市党报同行,我们向你们卓有成效的努力致敬,向你们即将迎来10周年庆典祝贺。依照中原经济区的战略布局,郑州要“挑大梁、走前头”,担当中原崛起的龙头,而豫东商丘要呼应郑州,致力打造“中原经济区东部战略支撑”。为中原经济区建设提供舆论支持,是我们共同的责任和义务,商丘日报愿与贵报携手并肩共努力,谱写时代新篇章。我们期待,《郑州日报》在接下来的10年,长袖善舞,再铸辉煌!

郭文剑



漯河



漯河日报社总编辑 尚桂林

打造立体全媒体发展模式

值全国上下深入学习贯彻十七届六中全会精神,深化文化体制改革,推动社会主义文化大发展、大繁荣之际,欣闻《郑州日报》恢复出版10周年纪念日,我谨代表漯河日报社向贵单位表示热烈祝贺,一并诚送我个人的真挚祝福!
十年春华秋实,十年革新鼎立。10年来,郑州日报社始终坚持正确的舆论导向,积极宣传贯彻党的路线、方针和政策,充分发挥了党报引导舆论、传播信息、凝聚人心、振奋精神的作用,体现了党报的责任和公信力。同时贵报还不断顺应时代发展,拓展新闻舆论阵地,壮大产业规模,社会影响力和经济实力进一步增强,为促进郑州经济社会文化发展作出了重要贡献。

展望未来,携手创未来。当下,新兴媒体锐气蓬勃,传统纸媒体受到冲击,因此,我们为党和政府主要舆论宣传阵地的报业,应顺应时代要求,真诚携起手来,积极探索传统媒体的发展模式,在采取报网横向结合的同时,强化地市之间的互动、共赢,全力打造我省立体的全媒体发展模式,实现合作范围内的新闻、经营等资源共享。同时,在相互的发展中,我们期望进行更为广泛的交流与合作,进一步巩固友好关系,与时俱进,开拓创新,为党的新闻事业和建设中国特色社会主义事业作出新的更大的贡献!

尚桂林

2010年10月24日<<<

国务院正式批准设立郑州新郑综合保税区。这是经国务院批准的全国第十三个综合保税区,也是中部地区唯一的一个综合保税区。

2011年4月7日<<<

在绿城广场举行的郑州2011年爱心企业捐赠公交车仪式,不仅为我市再添326台公交车辆,也把国内城市接受企业捐赠公交车总数的新纪录收在了郑州名下。

2011年4月19日<<<

3个国家级重点实验室入驻高新区,实现了郑州市国家级重点实验室零的突破。

2011年4月21日<<<

郑州市2011年度爱国卫生工作会议上,省卫生厅副厅长、省爱卫办主任黄玮郑重地把国家卫生城市的牌子再次授予我市。

2011年5月11日<<<

河南保税物流中心正式开关运行暨经开区海关EDI(电子数据交换)综合楼奠基仪式举行,标志着我市乃至全省加工贸易转型升级进程进一步加快。